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Atmosfera w szkole 

Jak często w szkole denerwujesz się, 
odczuwasz stres? 
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Jak często w szkole czujesz się 
doceniany(a), odnosisz sukcesy? 
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Średnie* Średnie* 

* Średnie na skali od 1 do 7 (na której 1 oznacza, że taki stan w ogóle 
nie jest doznawany, a 7 – że jest on permanentny, występuje zawsze) 
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Relacje z nauczycielami 

Czy w ciągu tego roku szkolnego zdarzyło  
Ci się jakieś nieporozumienie, konflikt  
z którymś z nauczycieli? 

Czy jest w szkole taki nauczyciel/ 
nauczyciele, którego/których szczególnie 
cenisz, szanujesz, lubisz, który/którzy jest/są 
dla Ciebie autorytetem/autorytetami? 
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Nie, ani razu 

Tak, raz 

Tak, kilka razy z jednym nauczycielem 

Tak, kilka razy z różnymi nauczycielami 
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Wzrost cyberprzemocy wobec nauczycieli 

Czy w Twojej szkole zdarzyło się, że uczniowie zamieścili w internecie bez zgody 
nauczycieli zdjęcia lub filmy kompromitujące nauczycieli, ośmieszające ich lub 
przedstawiające ich w złym świetle? 

11 

13 

14 

17 

3 

4 

2016 

2018 

Nigdy Raz Kilka razy Wiele razy 

% 

Odpowiedzi uczniów 
publicznych 

liceów 
ogólno-

kształcą-cych 

techników liceów profilo-
wanych, 

zawodo-wych 
lub 

technicznych 

zasadni-czych 
szkół zawodo-

wych 

prywatnych 
liceów 
ogólno-

kształcą-cych 

2016 2018 2016 2018 2016 2018 2016 2018 2016 2018 
w procentach 

Nigdy 63 56 75 71 66 52 88 86 89 74 
Raz 14 16 10 12 18 25 8 7 0 5 
Kilka razy 20 23 11 15 15 22 3 3 11 16 
Wiele razy 3 5 4 3 1 2 1 3 0 5 
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Doświadczanie przemocy przez uczniów 

Wyniki nie sumują się do 100% z powodu zaokrągleń 

Czy Tobie osobiście zdarzyło się w ciągu ostatniego roku, że:  
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zostałeś wykluczony, odtrącony przez innych uczniów 

w szkole ukradziono Ci pieniądze lub jakiś przedmiot 

otrzymałeś obraźliwego SMS-a lub e-maila od któregoś  
z uczniów z Twojej szkoły 

ktoś z uczniów Twojej szkoły opublikował w internecie informacje  
o Tobie lub zdjęcia / filmy z Twoim udziałem, których  

nie chciałe(a)ś ujawnić 

uderzył Cię lub pobił który(a)ś z kolegów (koleżanek) z klasy  
lub uczeń innej klasy 

ktoś z uczniów Twojej szkoły zmuszał Cię do fundowania sobie  
za Twoje pieniądze papierosów, piwa lub innych rzeczy 

ktoś z uczniów Twojej szkoły napastował cię w szkole seksualnie (np. 
próbował Cię dotykać, rozebrać) 

ktoś z uczniów twojej szkoły zabrał Ci pieniądze lub przedmiot 
używając siły lub grożąc jej użyciem 

Nie, nigdy Raz Kilka razy Wiele razy 

% 
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Doświadczanie przemocy przez uczniów 
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ani jedna z wymienionych form przemocy 

jedna 
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Liczba osobiście doświadczonych różnych form 
przemocy. 

publicznych liceów 
ogólnokształcących	

techników	

liceów profilowanych, 
zawodowych lub 

technicznych	
zasadniczych szkół 

zawodowych	
prywatnych liceów 

ogólnokształcących	

Odpowiedzi uczniów: 



Młodzież online 

Korzystanie z internetu  
i portali społecznościowych 
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Style korzystania z internetu 

Który z opisów najlepiej panuje do 
sposobu, w jaki korzystasz z internetu? 

Który z opisów najlepiej pasuje  
do Pana(i) sposobu korzystania  
z internetu w celach niezwiązanych  
z pracą zawodową? 

W zasadzie cały czas 
jestem online, na 
bieżąco otrzymuję 
informacje  

30% 70% 

Na ogół uruchamiam 
aplikacje internetowe tylko 
wówczas, kiedy chcę coś 
zrobić, np. coś sprawdzić  
lub skontaktować się z kimś 

61% 
39% 

Młodzież Ogół dorosłych użytkowników internetu 
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Czas spędzany online 

Ile (przeciętnie) godzin dziennie spędzasz w internecie? 
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Średnio godzin 

3,03 4,02 4,31 

4,44 4,18 4,05 4,37 
4,98 

Średni czas spędzany w internecie  
w ciągu dnia w godzinach 
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Rodzaje aktywności 
Na co przeznaczasz najwięcej czasu będąc w internecie? (w proc) 

66 

75 

53 

43 

35 

24 

29 

27 

34 

12 

6 

13 

5 

7 

3 

3 

1 

3 

1 

85 

75 

59 

59 

33 

42 

32 

16 

5 

22 

9 

2 

8 

5 

5 

0 

1 

0 

0 

Kontaktuję się ze znajomymi, wymieniam wiadomości 

Słucham muzyki 

Oglądam filmy, seriale 

Przeglądam portale społecznościowe (np. Facebooka, Instagrama, Twittera), lajkuję, komentuję 

Oglądam zdjęcia, filmiki, materiały wideo 

Szukam informacji potrzebnych mi do szkoły, nauki 

Oglądam vlogi, filmy zrobione przez innych użytkowników, np. na YouTube 

Przeglądam strony poświęcone mojej pasji, zainteresowaniom 

Gram w gry sieciowe, społecznościowe, multiplayer, MMO 

Przeglądam strony sklepów internetowych, robię zakupy 

Wstawiam zrobione przez siebie zdjęcia, materiały wideo 

Oglądam transmisje wideo prowadzone na żywo przez innych użytkowników (streamy) 

Czytam książki, utwory literackie 

Zawieram nowe znajomości 

Czytam blogi 

Prowadzę kanał na YouTube, vloga, transmisje wideo na żywo (streamy) 

Prowadzę własnego bloga, własną stronę internetową 

Gram w gry hazardowe, zawieram zakłady na pieniądze 

Robię coś innego 

Chłopcy 

Dziewczęta 
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Portale społecznościowe 

Z którego portalu korzystasz najczęściej? 
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Na których portalach masz konto 

Z którego portalu korzystasz najczęściej 
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Wskaźnik uzależnienia od internetu 
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Brak problemu Niski /umiarkowany poziom ryzyka uzależnienia Wysoki poziom ryzyka uzależnienia Średnia  
na skali  
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Ogółem 

Prowadzę własnego bloga, własną stronę internetową 

Zawieram nowe znajomości 

Wstawiam zrobione przez siebie zdjęcia, materiały wideo 

Oglądam transmisje wideo prowadzone na żywo przez innych użytkowników (streamy) 

Gram w gry hazardowe, zawieram zakłady na pieniądze 

Czytam książki, utwory literackie 

Czytam blogi 

Gram w gry sieciowe, społecznościowe, multiplayer, MMO 

Oglądam zdjęcia, filmiki, materiały wideo 

Prowadzę kanał na YouTube, vloga, transmisje wideo na żywo (streamy) 

Oglądam filmy, seriale 

Przeglądam portale społecznościowe (np. Facebooka, Instagrama, Twittera), lajkuję, komentuję 

Słucham muzyki 

Kontaktuję się ze znajomymi, wymieniam wiadomości 

Oglądam vlogi, filmy zrobione przez innych użytkowników, np. na YouTube 

Szukam informacji potrzebnych mi do szkoły, nauki 

Przeglądam strony sklepów internetowych, robię zakupy 

Przeglądam strony poświęcone mojej pasji, zainteresowaniom 

Brak problemu Niski /umiarkowany poziom ryzyka uzależnienia Wysoki poziom ryzyka uzależnienia 

Wskaźnik uzależnienia od internetu a dominująca aktywność online 
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9 i więcej 

W zasadzie cały czas jestem online 
Na ogół uruchamiam aplikacje internetowe  

tylko wówczas, kiedy chcę coś zrobić 

Facebook 

YouTube 

Instagram 

Snapchat 

Brak problemu Niski poziom ryzyka uzależnienia Umiarkowany poziom ryzyka uzależnienia Uzależnienie 

Wskaźnik uzależnienia od portali społecznościowych 

Liczba godzina 
spędzanych online 
w ciągu dnia 

Styl korzystania 
z internetu 

Preferowany portal 
społecznościowy 
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Deklaracje wiary i niewiary 

Niezależnie od udziału w praktykach religijnych, 
czy uważasz się za osobę: 
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Deklaracje udziału w praktykach religijnych 

Czy bierzesz udział w praktykach religijnych, takich jak 
msze, nabożeństwa lub spotkania religijne? 
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Deklaracje wiary oraz udziału w praktykach religijnych 
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Deklaracje uczestnictwa 
w praktykach religijnych 

Deklaracje wiary religijnej 
– wierzący 
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Religijność uczniów na tle ogółu Polaków 

Czy bierzesz udział w praktykach religijnych, takich jak 
msze, nabożeństwa lub spotkania religijne? 

28 
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35 

11 

Uczniowie Polacy ogółem* 

W ogóle w nich nie uczestniczysz 

Tak, kilka razy w roku 

Tak, przeciętnie jeden, dwa razy 
w miesiącu 

Tak, raz w tygodniu 

Tak, kilka razy w tygodniu 

% 

* Badanie CBOS „Aktualne problemy i wydarzenia” (listopad 2018) 
W badaniu ogólnopolskim pytanie zadawane jest w brzmieniu: Czy bierze Pan(i) 
udział w praktykach religijnych, takich jak msze, nabożeństwa lub spotkania religijne? 
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Uczestnictwo w lekcjach religii w szkole 

Czy uczęszczasz na lekcje religii w szkole? 
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Uczestnictwo w lekcjach religii w szkole 

Czy uczęszczasz na lekcje religii w szkole? 
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56 

wieś 

miasto poniżej 20 tys.  
mieszkańców 

miasto od 20 tys. do 100 tys.  
mieszkańców 

miasto powyżej 100 tys.  
do 500 tys.  mieszkańców 

miasto powyżej 500 tys. 
mieszkańców  

Tak Nie 

% Miejsce zamieszkania 
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